EEERLARBRIHFEEAL2]

8310 IW [ FAEZ | 2010 [AEEEmiaz] 2004
LESCE ) TEE B E R [t mR [ 48a
OPEZREEE URBZLE P REREGhanR) OABERE(hal E) R0 NEE- PEREEE )

&maam# l¥ﬁ§ﬁ? EELNL OBBRELANIL
XOELZRERETHEEEZRETTLVMES . BEX. BE. ERELEADOEAFHETLA . EARE X TOMICHEL TS,

*FHEhH

BRHE: 1 AN ERFEH A EBEFTEHEHEELE) A

A5 57 B RS (10adp7=Y)

B 18 2H 3H 4H 5H 64 7H 8H 9H 108 118 128 &t
{Iﬁg% E[R[FIE[R[F[E[R[F[E[R[F|E[R][F|[E[P][F|E[R[F[E][FR][T B[ F|E[P[F|E[F[F[E]R][F]| =°
';‘17‘?7.‘ 16.0 [16.0 |16.0 |16.0 64.0
i 20 2.0
BE 8.0 8.0 8.0 8.0 32.0
IR 80 8.0
H T 3R 2 280 28.0

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
‘S{ § 0.0ﬂ 20| 00) 00| 00| 00|16.0|16.0 |[16.0 [240| 00| 00| 00| 00| 00| 80| 00| 00| 00| 00| 00| 80| 0.0 00| 00| 00|80]|00]|00]00(360]| 00]00] 0.0 134.0
XEMERE L, AR EFOHTEA,
OB
Bhoul BT BIRE, BN
S AR R ORI EE
A I [ I [ I [ I [ [ 10 T 1A T 128 .
) LIEPI'FILIEFI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEFI'FIJ:IEPI'Foﬂi
A
O:EHE
EfHAR vV VVyVv | | WX
BIE
IR = (kg/10a) 650 650
B/ kg) 220 220
£%8(M/10a) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 143,000 0] 143,000
BIEW(E/10a 0
£ -I 143,000
SIEEE0adH-Y) S EEH10adH1=Y)
23 BE ] ERER 8 e i BE 28
Sif 2,530 &it 0
SEHE0adHT=Y)
23 EAEGke B i3 HRmE EX S XILWFEHH(0adHt-Y)
G55 FHE HR5eRE 8
=Xl 0
SEHEYEE(10adkh1=Y)
23 Efi] = E3
Bt 5,244
XEEE={EFE x Bl
QT DhFEMFLE(10adh 1Y)
e fEi Hifh = FIEEST 25
it 1,079
0%0)11110)
e 8
1@1:.% 5,552
S& 11,983 RIH . it 16,301
KEF=—BExBE-FREXK |t 21,853
SEEH0aH-Y)
e fikd 2] EE Bh= EE: ] OEfi.ﬁﬁﬁ(waWﬂ )
[ 3
(e 2,530
&t 0 EHE 5,244
ZDhE 11,983
QEN NS HKE(10adp1-Y) EEE 0
TS fiti ] BE FERER 25 (B AREBKE 20,077
BfE 0
RLNERH o
FiEYEE 1,079
ZTOMDER 21,853
&t 62,766
&it 20,077 EEREIEHEOHTLE




